
Αυτοχρηματοδοτούμενη ημερήσια εκδρομική περιήγηση στη Μεσαρά και τα Μάταλα: από 

τον Μινωικό πολιτισμό και την Κρητική Εθνολογία στην απόλαυση των τοπικών σπεσιαλιτέ 

και το μπάνιο στο Νότιο Κρητικό πέλαγος 

Την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου, θα πραγματοποιηθεί ημερήσια εκδρομή στη Μεσαρά και τα 

Μάταλα. Για τη μετακίνηση των συμμετεχόντων θα ναυλωθεί λεωφορείο 60 θέσεων.  

Σημειώνεται ότι η εκδρομή είναι αυτοχρηματοδοτούμενη και το κόστος της ανέρχεται στα 40 

ευρώ για κάθε άτομο. Η συμμετοχή των παιδιών των συνέδρων μέχρι 10 ετών είναι δωρεάν. 

Η αφετηρία της εκδρομής είναι το Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου στις 8:30 το πρωί της 

Κυριακής 10 Σεπτεμβρίου.  

Οι συμμετέχοντες/ουσες θα έχουν την ευκαιρία να επισκεφτούν το νέο Μουσείο Μεσαράς, 

τον παραδοσιακό μεσαιωνικό οικισμό των Βώρων και στη συνέχεια να απολαύσουν τη 

θαλασσινή αύρα στα φημισμένα Μάταλα δοκιμάζοντας τις τοπικές σπεσιαλιτέ στην ταβέρνα 

Πέτρα και Βότσαλο. Το μενού θα περιλαμβάνει: μανιταρόπιτα, σουφλέ μελιτζάνας, πατάτα 

γεμιστή με ζαμπόν και τυρί, σαλάτα εποχής με γραβιέρα και σως μπαλσάμικου, αρνάκι 

τσιγαριαστό, πατάτες φούρνου, φρούτο, σοκολατόπιτα με παγωτό, άφθονο κρασί και ρακί. 

Σημειώνεται ότι θα υπάρχει διαθέσιμο μενού και για χορτοφάγους. Θα υπάρχει αρκετός 

χρόνος για ένα απογευματινό μπάνιο στην παραλία των Ματάλων. Η επιστροφή στο 

Ηράκλειο θα ξεκινήσει στις 17.30 με πρώτο σταθμό επιστροφής το αεροδρόμιο Ηρακλείου 

και πιθανή ώρα άφιξης 18:30 για όσους επιθυμούν να ταξιδέψουν. Επομένως, σύνεδροι που 

επιθυμούν να ταξιδέψουν το βράδυ της Κυριακής θα μπορούν να πάρουν εξαρχής τα 

πράγματα τους στο λεωφορείο χωρίς την ανάγκη να επιστρέψουν στο ξενοδοχείο τους. 

Τελικός προορισμός θα είναι το Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου με πιθανή ώρα άφιξης 

19:30. 

Παρακαλούνται οι σύνεδροι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην εκδρομή να το δηλώσουν 

στο e-mail amayrog@gmail.com. Λόγω του περιορισμένου αριθμού των θέσεων 

παρακαλούνται οι σύνεδροι να δηλώσουν έγκαιρα την συμμετοχή τους και πάντως όχι μετά 

τις 20 Αυγούστου.  
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